

中国石化

2015 NO.18

9月15日出版 半月刊

石油需求持续长 **专题研究** < 52

人民币贬值影响甚微 | **观察** < 38

炼油过剩的双轨制病因 | **话题** < 48

王宏：累并痛快着 | **报道** < 76

日寇轰炸下的“远东第一厂” | **人文** < 80

长庆稳出新境界

稳产5000万吨，是长庆油田的自我磨砺之剑。在人与自然、人与油藏、人与自身的进退调整中，长庆油田沉淀出了自己的“道”。

零售价：¥12.00

ISSN 1671-7708



万方数据



18

封面故事

长庆稳出新境界

稳产 5000 万吨，是长庆油田的自我磨砺之剑。在人与自然、人与油藏、人与自身的进退调整中，长庆油田沉淀出了自己的“道”。

■ 论 坛

- 01 写在大阅兵之后
■ 本刊评论员

■ 资 讯

- 08 编读往来

■ 封面故事

- 18 长庆稳出新境界
■ 本刊记者 刘淑菊 / 彭旭峰

■ 随 笔

- 32 互信是中俄良好合作的基石
■ 陈卫东
- 33 低油价带来的转型契机
■ 罗佐县

■ 视 点

- 34 “三严三实”助推千万吨建设
■ 刘宝增
- 36 营造从严从实的管理生态
■ 余夕志

■ 观 察

- 38 人民币贬值影响甚微
■ 本刊记者 于洋
- 40 破除减排“数据漂亮”的尴尬
——专访中国科学院科技政策与管理科学研究所所长、第十二届全国人大常委会委员王毅
■ 本刊记者 郑丹
- 44 化肥增值税转了一个圈?
■ 李海鹏
- 46 煤制乙二醇压力山大
■ 杨乐

■ 话 题

- 48 炼油过剩的双轨制病因
■ 本刊记者 陈躲

■ 专题研究

- 52 石油需求持续长
■ 龚金双

■ 报 道

- 57 | 油 气 | 中原油田圆梦千万吨
——中原油田勘探开发40年记
■ 于银花 饶志坚
- 60 | 油 气 | “地质家考场”上见真章
■ 本刊记者 于洋
- 64 | 油 气 | 华北油田：提修养做榜样
■ 费新明
- 66 | 炼 化 | 我为降本狂
■ 周一兵
- 68 | 炼 化 | 中原石化小乙烯逆袭
■ 张良
- 70 | 销 售 | 辽宁销售初尝一体化甜头
■ 郭伟权 王小菽
- 72 | 销 售 | 河北“潮”站
■ 岳双才 周秀霞
- 74 | 销 售 | 北京石油：为大阅兵加油
■ 苏祺
- 76 | 人 物 | 王宏：累并痛快着
■ 本刊记者 赵玥
- 79 | 一 线 | 一线传真
■ 单朝玉等



石油需求持续长

52
专题研究



北京石油：为大阅兵加油

74
报道

■ 人 文

- 80 | 史 鉴 | 日寇轰炸下的“远东第一厂”
■ 厦滂祀
- 84 | 亲 历 | 鞠光亮抗日：一月打三仗
■ 周鸿 闫秀廷
- 86 | 品 书 | 过去和现在的对话
■ 谷建义
- 87 ★ 《中国石油石化》全国理事会

中国石化健康快车 十年光明路

开往

广东湛江、山东泰安、山西晋中

2014

2012 广西玉林1205人

宁夏银川1003人

福建龙岩1004人

2012

2013

四川广安1392人

青海乐都1341人

吉林松原1069人

2011 青海海东

青海乐都1160人

河南新乡1062人

云南大理834人

2010 四川绵竹1147人

新疆喀什1016人

广西桂林1165人

2005 新疆喀什1250人

奎屯610人

甘肃酒泉567人

2005

2007 四川内江1504人

西藏那曲872人

贵州黔东南995人

2007

2008 新疆喀什1104人

云南楚雄1234人

2008

2004

健康快车
项目准备

2006

云南玉溪1224人

内蒙海拉尔1131人

青海平安驿952人



新疆

2009 四川达州1187人

吉林市1273人

广西河池1205人

2009

广西河池1205人

广西河池1205人